

Звіт
про діяльність у 2017 році
депутата Запорізької обласної ради
Гогунського Андрія Владленовича
(прізвище, ім'я, по батькові депутата)

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради					Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	3	У тому числі:		Рішення, які внесені на сесію за ініціати вою депутата	Кількість та зміст депутат сяких запитів та звернень	Кількість проведе них прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	9	Стан викорис тання депутат ського фонду	Виступи депутата на телебаченні, радіо та ЗМІ
			В секретаріаті	В лічиль ній комісії							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
4	1	6	-	-	-	9	12/450	<p><i>Кінець року та початок нового традиційно знаменуються підсумком зробленого та плануванням на майбутнє.</i></p> <p>Про довіру громади до свого депутата та його спроможність вирішувати проблеми виборців красномовно свідчить той факт, що протягом звітного періоду на особистих прийомах, які проходилися щомісяця, до нього звернулося зі своїми проблемами та болями близько 400 громадян з різних питань. Але, з огляду на тотальне зубожіння народу, більшість</p>	100%	Районні газети «Нива», «Голос Чернігівки»	

							<p>звернень, звісно ж стосувалися надання матеріальної допомоги.</p> <p>Відгукнувшись на людський біль, на задоволення цих потреб Андрій Владленович спрямував порядку 300 тисяч гривень - з коштів депутатського фонду Запорізької обласної ради та власні кошти. Це - і допомога малозабезпеченим сім'ям з дітками, багатодітним сім'ям, інвалідам, ветеранам на придбання вугілля, дров, а насамперед - на лікування. Успадкувавши від батьків - педагогів щиру повагу до людей праці, чутливе серце й добру душу, Андрій Владленович не відмовив у жодному випадку тим заявникам, хто насправді потребує невідкладної допомоги.</p> <p>Кожне звернення з інших питань поставлене на контроль для розв'язання в рамках діючого законодавства України.</p> <p>Запорукою добробуту людей, продуктивної праці та стабільності в державі, як і всі ми, депутат Гогунський А. В. вважає мир на Україні. А як патріот рідної землі, намагається усім, чим може, допомагати нашим славним</p>		
--	--	--	--	--	--	--	---	--	--

						<p>захисникам, воїнам АТО – чи це продукти харчування, паливно-мастильні матеріали, запчастини на автомобілі, чи бронешилети, тепловізори та інше спорядження.</p> <p>Звичайно ж, у зоні підвищеної уваги Андрія Владленовича - об'єкти соціальної, комунальної сфери, заклади освіти, охорони здоров'я, культури, дітки. Це -і фінансова допомога на лікування, грошова заохочувальна першOVERеснева премія відмінникам навчання шкіл усього району, допомога освітнім закладам, які отримали кошти на ремонти, а також інтерактивну дошку , комп'ютерну техніку, на свята - ялинки.</p> <p>Не залишилися без підтримки депутата й дитячі садочки: стільці, посуд, конвектори та килимове покриття, люстри. Була проведена ялинка для дітей, які знаходяться під опікою, та всіх чомучок, хто хотів зустрітися з Дідом Морозом та Снігуронькою. Отримали солодкі подарунки ті, хто брав участь у конкурсах та вікторинах.</p> <p>Не уявляє своєї роботи без підтримки</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>депутата А.В. Гогунського та його однодумців Чернігівська ДЮСШ.</p> <p>Чернігівська громада також звертається по допомогу до Андрія Владленовича для проведення свят, толоки з благоустрою, ремонту доріг (нещодавно відремонтоване покриття по вул. Пролетарській, та відрізок до ст. Верхній Токмак). Старається не відмовляти депутат й іншим громадам: Просторівській допоміг придбати каналізаційну трубу для ремонту системи, Владівській - в ремонті дороги, придбання вапна для підбілювання дерев та проведення інших робіт. Читачі Хмельницької бібліотеки, які не знайшли підтримки у місцевої влади, щиро вдячні депутату за комп'ютер.</p> <p>Для задоволення духовних потреб парафіян продовжується будівництво православної церкви українського патріархату по вул. Світлій.</p> <p>Робить свій посильний внесок Андрій Владленович і в розвиток інформаційної сфери району. Щоб жителі громади могли отримувати альтернативну, об'єктивну та збалансовану</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--

						<p>інформацію, з березня виходить газета «Голос Чернігівки», яку отримали односельці та жителі району безкоштовно в кількості 127 100 примірників, а тепер мають змогу передплатити видання, яке набирає авторитет у читачів району. Також безкоштовно передплатив районну газету “Нива ” 50 працівникам та ветеранам.</p> <p>А якою радістю для всіх чернігівців стала звістка, що будівля колишнього побут комбінату не буде муляти очі своїм розваллям посеред районного центру! Щоб її зберегти від остаточного занепаду та провести благоустрій території Андрій Владленович винайшов можливість викупити її . Нині тут тривають ремонтні та роботи з реконструкції.</p> <p>Як і інші аграрії району, своєю маленькою перемогою Андрій Владленович вважає продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення, бо у цій великій справі є частка і його зусиль. Хвилює лише те, що мораторій подовжено лише на рік, час –недостатній для напрацювання такої законодавчої бази, щоби надійно захистити</p>		
--	--	--	--	--	--	---	--	--

							<p>права селян, фермерів, сільгосптоваровиробників, забезпечити їх від скуповування землі на підставних осіб, зокрема й іноземцями, рейдерського захоплення землі та її виснаження.</p> <p>У масштабах області, Андрій Гогунський робить усе можливе для лобювання інтересів громади району при розподілі бюджету, інвестиційних коштів, втіленні програм, спрямованих на поліпшення інфраструктури наших сіл. Але, як я вже наголошувала, головне для нього –люди.</p> <p>Тож добрим словом згадують депутата обласної ради та колектив підприємства десятки й сотні пенсіонерів, ветеранів, малозабезпечених, багатодітних родин та просто люди, які звернулися за допомогою та отримували гроші, борошно, олію, дрова.</p> <p>Таким насиченим був для депутата обласної ради, керівника великого сільгоспідприємства й відомого мецената Андрія Гогунського 2017 рік. Планів на рік прийдешній багато, але Андрій Гогунський – із тих керівників, хто не</p>		
--	--	--	--	--	--	--	---	--	--

							<p>поспішає їх озвучувати, щоб на першому місці було не слово, а діло.</p> <p>І є великі сподівання, що в конструктивній співпраці з обласною, районною, селищною радами та старостинськими округами, депутатами всіх рівнів, обласною державною адміністрацією та РДА, і перш за все за небайдужої підтримки земляків та їхньої активної життєвої позиції вдасться зрушити й ті проблеми громади району, які роками чекають свого розв'язання.</p> <p>Головне - діяти чесно та прозоро, дбати в першу чергу не про власне збагачення, а про людей, робити усе з любов'ю до рідної землі та повагою до трударів, які на ній працюють!</p>		
--	--	--	--	--	--	--	---	--	--

Депутат Запорізької обласної ради

А.В. Гогунський